RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMP Negeri 2 Karangjati

Mata Pelajaran : Prakaya KD 3.1, KD 4.1
Kelas/Semester : VIH/Ganjil

Materi pokok : Kerajinan Bahan Lunak

Alokasi Waktu : 4 Jam Pelajaran ( 2 Kali Pertemuan )

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran :

1.

2.
3.

Peserta didik mampu memahami pengertian bahan lunak dan asal bahan lunak, jenis,
dan karakteristik bahan lunak secara benar

Peserta didik mampu menjelaskan prinsip bahan lunak secara jelas

Peserta didik mampu melakukan observasi bahan lunak, baik secara langsung maupun
tidak langsung (melalui buku, video dan sebagainya) secara jelas dan tepat

C Alat dan Media Pembelajaran
HP, Laptop, Whatsapp, Google Form, PPT.

D Sumber Belajar
1.Internet
2.Buku Paket Prakarya 8

E. Langkah — Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan :

1. Guru mengucapkan salam , menanyakan kondisi siswa dan memberikan semangat
belajar serta tetap pada protokol kesehatan

2. Guru memimpin doa semoga semua sehat dimasa pandemi Covid 19

3. Guru mengecek kehadiran siswa di group Whatsapp

4. Guru memberikan review pembelajaran yang kemarin

Kegiatan Inti :

1. Guru membagikan PPT pada peserta didik untuk materi hari ini yaitu tentang
Kerajinan bahan lunak alam

2. Peserta didik menyimak PPT pembelajaran tentang pengertian kerajinan dari bahan
lunak alam

3. Peserta didik dan guru melakukan diskusi melalui WA group kelas

4. Peserta didik mengerjakan latihan soal soal refleksi dari PPT pasca pembelajaran
daring

5. Guru memberikan tugas mandiri peserta didik membuat rancangan sebuah produk
kerajinan dari bahan lunak alam

6. Guru mengadakan penilaian harian on line dengan menggunakan media Google Form



Penutup :
- Menyampaikan feedback dan menyimpulkan hasil pekerjaan peserta didik dalam
mengerjakan soal soal pasca daring
dan menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini

F. Penilaian :
1. Sikap : Melalui pengamatan pada proses pembelajaran daring
2. Pengetahuan : pemberian tugas (lembar kerja), latihan soal di Google Form,
3. Keterampilan : laporan praktek mandiri pembuatan kerajinan dari bahan lunak

Mengetahui Karangjati, Juli 2021
Kepala Sekolah SMPN 2 Karangjati Guru Mapel
RIADI ,S.Pd SRI ASTUTIK ,S.Pd

NIP 19641001 199103 1008 NIP 19740730 200701 2006



LEMBAR KERJA-1(LK-1)

Nama Siswa

Kelas

Mengidentifikasi bahan alam dan buatan pada produk kerajinan bahan lunak

Tanah

liat

lunak

Tak

beraturan

fleksible

coklat

lembut

Teknik Pijit tekan,
Teknik putar, Teknik
cetak dll

Tambahkan dari benda kerajinan bahan lunak lainnya.

Ungkapan perasaanmu setelah mengidentifikasi kerajinan bahan lunak alam dan buatan :




